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ACTA 2018-38

ACTA NÚMERO TREINTA Y OCHO: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día nueve de noviembre de dos mil dieciocho. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez, Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura, Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal José Alberto Alvarado Rivas para que erogue fondos en concepto de incentivos por la cantidad de $200.00 dólares para las siguientes personas: Guadalupe Elizabeth Hernández de Monge; Silvia Lisseth Portillo  Ayala y José Alberto Alvarado Rivas, por haber trabajado en horas no laborales y fines de semana durante los meses  de septiembre y octubre y quince días del noviembre del presente año. Dichos fondo serán desembolsados del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar las Bases de Licitación Pública Nacional para lo siguiente: Suministro de 543.46 Toneladas de mezcla asfáltica en caliente ½” y 1316.72 galones de emulsión asfáltica AC-30, para el Proyecto: Pavimentación Tramos de Calle en Caserío Santo Domingo, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa, Departamento de San Salvador. El costo para adquirir las bases de licitación será de $10.00 dólares que serán canceladas en la Tesorería Municipal de esta Municipalidad. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, José Alberto Alvarado Rivas, para que erogue fondos en concepto de honorarios profesionales por los siguientes servicios: Elaboración de contrato de arrendamiento para la Fundación para Desarrollo Integral de Guazapa; Elaboración de contrato de arrendamiento para Fundación Centro de Refuerzo Especializado (CRE); Elaboración de contrato de extensión de plazo de prestación de servicios profesionales para el programa de Emprendimiento Solidario a favor de Nora Isabel Pérez Campos y Yesenia Yanira Luna Escobar por la cantidad de $300.00 dólares, a nombre de la Licda. Rosmery Torres de Jovel, menos el diez por ciento impuesto sobre la renta. Dichos fondos será desembolsado del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, José Alberto Alvarado Rivas, para que erogue fondos en concepto de honorarios profesionales por la asistencia Legal con Lote habientes de la Lotificación Pradera en la Escuela de Capacitación de la Fiscalía General de la República por la cantidad de $150.00 dólares, a nombre de la Licda. Rosmery Torres de Jovel, menos el diez por ciento impuesto sobre la renta. Dichos fondos será desembolsado del Fondo Común Municipal.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, José Alberto Alvarado Rivas, para que erogue fondos en concepto de honorarios profesionales por elaboración de contrato de prestación de servicio profesionales de formulación de carpeta técnica por cantidad de $75.00 dólares, a nombre de la Licda. Rosmery Torres de Jovel menos el diez por ciento impuesto sobre la renta. Dichos fondos será desembolsado del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista las tres ofertas presentadas por los profesionales para el Estudio Hidrogeológico, para ubicar la zona de explotación del recurso Hídrico, para el proyecto de remodelación y equipamiento del Polideportivo, ubicado Carretera Troncal del Norte KM 261/2, Guazapa, los cuales son los siguientes: a) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $3,900.00 dólares; b) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $5,085.00 dólares; c) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $4,520.00 dólares. Después de haber analizado las tres ofertas presentadas por los mismos, este Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a la empresa Consultores Constructores Ingenieros Civiles Salvadoreños, A de CV., (CONSCISA), por haber presentado mejor oferta para el Estudio Hidrogeológico, para ubicar la zona de explotación del Recurso Hídrico, Remodelación y equipamiento del Polideportivo, dicha oferta es de $3,900.00 dólares. Se autoriza al Señor Alcalde municipal José Armando Barrera Rivera, para que firme contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Ratificar y ejecutar el Proyecto: Celebración de Actividades de fin de Año 2018, Municipio de Guazapa.  COMENTARIOS: 
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                            Hazell Evelyn Henríquez de Coto

  Síndico Municipal                                           Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                            José Luís Tobías

Segundo Regidor                                             Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                      Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                               Quinto Regidor
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